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２月の生活・保健目標

〈生活目標〉感謝をしよう
〈保健目標〉かぜをひかないようにしよう

日 曜 行 事

愛好会頑張ってます！ １ 月 ＡＬＴ来校

◎吹奏楽 ・第４５回青森県アンサンブルコンテスト ２ 火 委員会活動

（１月１０日） 金賞 ３ 水 全校朝会

◎サッカー・2020 VIGOR CUP FUTSAL（12月19日） ４ 木 お話タイム ＡＬＴ来校
Ｕ－ 10 フレンドリートーナメント決勝０－１ ラインメール青森 代表委員会（引継式）

・ハムカップフットサル大会（1月 16日） ５ 金
Ｕ－ 12 予選リーグ 1位 ６ 土

トーナメント準決勝１－３ レヴァンテ ７ 日
Ｕ－ 11 予選リーグ 3位 ８ 月 ＡＬＴ来校

トーナメント１回戦１－３ 木ノ下 ９ 火 ４～６年６時間授業
Ｕ－ 10 予選リーグ３位 漢字・計算テスト週間

・2021 OIRAE CUP FUTSAL(1月 23日) 10 水 全校朝会
Ｕ－ 10 予選リーグ３位 銀行引き落とし日

トーナメント１回戦０－３ 百石 11 木 建国記念の日
◎第 50 回青森県小学生フィギュアスケート選手権大会 12 金 新入生保護者説明会

(1月 9日) 13 土
Ｃクラス 第１位 犾守（４年） 14 日
Ｇクラス 第３位 犾守（１年） 15 月 ＡＬＴ来校

16 火 委員会活動（引継式）
17 水 えんぶりの日（休業日）
18 木 ＡＬＴ来校

◎第 39回青森県「ごはんお米とわたし作文コンクール」 19 金
優秀賞 山田 （２年） 20 土

21 日
下校時刻等の変更 22 月 ＡＬＴ来校

２月１２日(金)新入生保護者説明会のため 23 火 天皇誕生日

１年生のみ１３時２０分頃下校 24 水 音楽朝会
２月１７日(水)えんぶりの日のため 休業日 25 木 参観日 ＡＬＴ来校
２月２８日(木)参観日のため全校１４時５０分下校 26 金 ６年生中学校訪問

27 土
28 日

スクールサポートスタッフとして、２月１日から八戸学院大学２年生の中野結貴さんが

勤務します。校内の除菌作業などをしていただきます。よろしくお願いします。
校舎屋根防水工事が完了しました。保護者の皆様には、安全面での配慮など、ご協力あ

りがとうございました。

校長 鈴木規夫

肯定的評価（「あてはまる」と「だいたいあてはまる」の合計）が、８０％以上で目標達成としていま

す。また、※は長者中学校・長者小学校との共通評価項目です。

結果を見ると保護者・地域の皆さまのご協力もあり、高い評価の項目が多くなっています。子ど
もたちも大変よく頑張りました。良いところは伸ばし、低いところは継続して取り組んでいきたい
と思います。今後とも、保護者・地域の皆さまとともに、子どもたちのより良い成長を期して教育
活動を進めていきたいと思います。次年度は、子どもたちの様子をより多くお伝えしていきたいと
考えています。よろしくお願いします。アンケートへのご協力ありがとうございました。

７月 １１月 ７月 １１月 ７月 １１月 ７月 １１月 ７月 １１月

教 10.0% 50.0% 80.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 100.0% ↑

児 49.6% 50.4% 48.9% 44.1% 1.5% 3.4% 0.0% 2.1% 98.5% 94.5%

保 35.0% 37.4% 54.8% 59.0% 6.6% 2.2% 0.0% 1.4% 89.8% 96.4%

教 10.0% 0.0% 80.0% 75.0% 10.0% 16.7% 0.0% 8.3% 90.0% 75.0%

児 24.8% 14.5% 48.9% 55.2% 23.4% 25.5% 2.9% 4.8% 73.7% 69.7%

保 17.5% 19.4% 56.3% 67.0% 19.7% 12.2% 0.7% 1.4% 73.8% 86.4%

教 0.0% 0.0% 100.0% 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 90.9%

児 50.4% 51.6% 39.4% 35.9% 9.5% 9.7% 0.7% 2.8% 89.8% 87.5%

保 26.3% 27.1% 51.1% 59.3% 10.2% 12.8% 0.7% 0.0% 77.4% 86.4%

教 10.0% 8.3% 70.0% 83.4% 20.0% 8.3% 0.0% 0.0% 80.0% 91.7%

児 63.5% 60.7% 31.4% 33.1% 5.1% 4.8% 0.0% 1.4% 94.9% 93.8%

保 40.9% 35.5% 47.4% 63.1% 7.3% 1.4% 0.0% 0.0% 88.3% 98.6%

児 31.4% 37.4% 35.0% 28.5% 27.0% 29.2% 6.6% 4.9% 66.4% 65.9%

保 35.1% 31.9% 35.0% 45.4% 26.3% 18.4% 3.6% 4.3% 70.1% 77.3%

教 0.0% 8.3% 72.7% 83.4% 27.3% 8.3% 0.0% 0.0% 72.7% 91.7%

児 54.8% 53.8% 40.1% 38.6% 4.4% 4.8% 0.7% 2.8% 94.9% 92.4%

保 27.7% 31.2% 54.7% 58.9% 16.1% 9.9% 0.0% 0.0% 82.4% 90.1%

教 0.0% 16.7% 90.9% 58.3% 9.1% 25.0% 0.0% 0.0% 90.9% 75.0%

児 43.8% 40.0% 45.3% 48.9% 10.2% 7.7% 0.7% 3.4% 89.1% 88.9%

保 29.2% 25.5% 49.6% 60.3% 19.0% 14.2% 0.7% 0.0% 78.8% 85.8%

児 52.9% 47.8% 32.4% 31.3% 13.2% 16.0% 1.5% 4.9% 85.3% 79.1%

保 36.5% 33.8% 44.6% 51.1% 18.2% 13.7% 0.7% 1.4% 81.1% 84.9%

教 0.0% 25.0% 66.7% 66.7% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 66.7% 91.7%

児 43.1% 43.8% 45.9% 46.5% 9.5% 7.6% 1.5% 2.1% 89.0% 90.3%

保 20.4% 19.1% 51.9% 59.6% 25.5% 19.9% 1.5% 1.4% 72.3% 78.7%

教 10.0% 75.0% 90.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

児 56.6% 58.6% 30.9% 29.7% 8.8% 7.6% 3.7% 4.1% 87.5% 88.3%

保 46.1% 54.6% 42.3% 39.7% 10.9% 5.7% 0.7% 0.0% 88.4% 94.3%

児 65.7% 65.5% 24.8% 23.4% 8.0% 9.0% 1.5% 2.1% 90.5% 88.9%

保 70.0% 72.4% 21.2% 23.4% 7.3% 2.1% 1.5% 2.1% 91.2% 95.8%

肯定的評価

問
題
を
解
決
し
て
い
く
授
業

①
積極的に授業に取

り組んでいました
か。

②
※

Ｎ
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質　問　項
目

あてはまる
だいたい

あてはまる

あまり

あてはまらない
あてはまらない

④
※

先生や友達の話を
しっかり聞き取ろ

うとしていました
か。

⑤
自主的に家庭学習
をしていますか。

自分の考えを分か

りやすく話してい
ましたか。

③
※

自分の考え（予想
や気付いたことな
ど）をもっていま

したか。

自
己
肯
定
感
を
高
め
る
活
動

⑨

学習や生活につい
て目標をもち、粘

り強く努力してい
ますか。

安
心
し
て
生
活
で
き
る
学
級

⑥
※

時と場に応じて、
先にあいさつをし

ていますか。

⑦
やさしい言葉づか

いで話しています
か。

⑩
４月からこれま
で、成長が感じら

れましたか。

⑪
毎日元気に登校し

ていますか。

⑧
家庭で友達やクラ
スのいいところを

話していますか。


